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                                                         РОССИЙСКАЯ   ФЕДЕРАЦИЯ 
                           АДМИНИСТРАЦИЯ  ХАЛИТОВСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

                                    КУНАШАКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

                                                    ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                           ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
        от 07 ноября 2011г                                                                                 №
        Об основных направлениях

        Бюджетной и налоговой  политики 

        Халитовского сельского поселения на 2012г

        и  плановый период  на 2013и 2014 гг
В целях разработки  бюджета на 2012 и среднесрочного финансового плана   Халитовского сельского поселения  на 2012 – 2014 годы.
  ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.  Утвердить прилагаемые Основные направления бюджетной и налоговой политики  Халитовского  сельского поселения  на 2012 год и на плановый период на 2013 и 2014 годов.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы   по финансовым вопросам  Истамгулову А.З. 

Глава  сельского поселения :                                                 С.А. Хасанова        

Утверждены   Постановлением 
                                                                                                             Главы  сельского поселения

                                                                                                             от  07 ноября 2011г     № 
     Основные направления бюджетной и налоговой политики
                    Халитовского   сельского  поселения   на 2012 год 
и на плановый период на 2013 и 2014 годов.
Основные направления бюджетной и налоговой политики   Халитовского  сельского поселения  на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов разработаны в соответствии со статьей  172  Бюджетного кодекса   Российской   Федерации,   Положением о бюджетном процессе  в  Халитовском сельском  поселении  и обеспечивают преемственность целей и задач бюджетной и налоговой политики предыдущего планового периода.

Бюджетная и налоговая политика Администрации   Халитовского сельского поселения  на среднесрочную перспективу в первую очередь ориентирована на  достижение стратегической цели - повышение качества жизни населения  Халитовского сельского поселения за счет создания условий для обеспечения граждан доступными и качественными бюджетными услугами.

 Бюджет  поселения  будет сформирован на 2012 год с одновременной разработкой среднесрочного финансового плана   Халитовского сельского поселения  на 2012-2014 годы.

          Основное влияние на формирование бюджетной политики   Халитовского сельского поселения  окажут:

         - продолжение реформы, направленной на совершенствование правового статуса муниципальных учреждений; 
         - реализация программы Администрации  Халитовского сельского  поселения  по  повышению эффективности   расходов  бюджета  поселения до 2012 года.
1. Основные задачи бюджетной и налоговой политики

Исходя из текущей экономической ситуации и задач, поставленных Президентом и Правительством Российской Федерации, бюджетная политика в 2012-2014 годах будет направлена на решение следующих задач:

-развитие налогового потенциала на территории   Халитовского сельского поселения 
-безусловное и полное исполнение действующих расходных обязательств;

-повышение эффективности бюджетных расходов, доступности и  качества бюджетных услуг;

-создание условий для исполнения органами местного самоуправления закрепленных за ними полномочий, стимулирования развития налогового потенциала;

-усиление роли финансового контроля, в том числе в вопросах оценки эффективности использования бюджетных средств,  анализа достигнутых результатов, утверждаемых в муниципальных заданиях.

2. Политика в области доходов
В ближайшей трехлетней перспективе  политика в области доходов в   Халитовском сельском поселении будет направлена на создание условий для дальнейшего последовательного и динамичного развития экономики и  сохранения положительных темпов экономического роста. 

Этому будут способствовать следующие стратегические направления:

- политика, направленная на взаимовыгодное сотрудничество с организациями, структурные подразделения которых находятся на территории  Халитовского сельского поселения  и стимулирование увеличения  ими налоговых  платежей в бюджет   Халитовского сельского поселения  путем заключения соглашений и иных форм сотрудничества;

-проведение комплекса работ по обеспечению своевременного введения налога на недвижимость на территории   Халитовского сельского поселения ;
-обеспечение тесного взаимодействия с налоговыми  органами направленного, в первую очередь, на безусловное исполнение всеми налогоплательщиками платежной дисциплины;
- дальнейшее взаимодействие всех заинтересованных структур в обеспечении максимальной полноты и достоверности формирования налоговой базы по местным налогам;

- проведение целенаправленной работы с налогоплательщиками по погашению задолженности по начисленным налогам, пеням и штрафам, осуществление мер принудительного взыскания.

По-прежнему значительное внимание будет отводиться дальнейшей  инвентаризации  земель ,поскольку земля ,является единственным  имуществом ,способным  приносить реальный доход в бюджет поселения 
Актуальным останется вовлечение в арендные отношения дополнительных земельных участков и объектов недвижимости.
Налоговая политика в  поселении  будет проводиться с учетом реализации изменений, планируемых на федеральном и областном уровне.
3. Бюджетная политика в области расходов

Ключевой задачей бюджетной политики является  повышение эффективности бюджетных расходов в целях обеспечения потребностей граждан в качественных и доступных муниципальных услугах, в том числе за счет:

- повышение эффективности распределения бюджетных средств, ответственного подхода к принятию новых расходных обязательств с учетом их социально-экономической значимости; 
- участия исходя из возможностей местного  бюджета в реализации программ и мероприятий, софинансируемых из районного и областного бюджета;

- повышения объективности и качества бюджетного планирования на основе муниципальных заданий и нормативов затрат на оказание муниципальных услуг;
- повышения качества принимаемых целевых программ, отмены неэффективных целевых программ, разработки муниципальных программ в целях перехода с 2014 года на формирование программного бюджета;

- повышение эффективности муниципального финансового контроля, усиление ведомственного финансового контроля в отношении муниципальных учреждений.

Повышение эффективности бюджетных расходов будет осуществляться в рамках  реализации  Программы  по повышению эффективности  расходов бюджета поселения на период до 2012 года
Формирование  бюджета поселения  на 2012 год будет  осуществлено с учетом вступления в полном объеме с 1 января 2012 года в  Челябинской области положений Федерального закона от 8 мая 2010 года №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»
4.Особенности формирования отдельных направлений расходов бюджета и приоритеты бюджетных расходов.
В соответствии с основной целью бюджетной политики на среднесрочную перспективу при формировании расходной  части  бюджета безусловным является  принцип полного  обеспечения всех расходных обязательств, установленных нормативно-правовыми  актами  поселения. 
 При этом  решения  по принятию  новых  расходных обязательств должны приниматься  в пределах  ,имеющихся  бюджетных средств.
 Объемы бюджетных ассигнований на оплату труда работников  Администрации   Халитиовского сельского поселения и работников казенного  бюджетного учреждения культуры будут планироваться на основе бюджетных ассигнований  2011 года  с учетом увеличения  общего фонда оплаты:

- с 1 июня 2011 года  на 6,5% всем работникам;

С 1 октября 2011 года на 6,5 % работникам казенного бюджетного учреждения культуры.

 Объем бюджетных ассигнований на выплату  страховых  взносов  во внебюджетные фонды будут рассчитаны  в соответствии   с планируемыми  изменениями  федерального законодательства, снижением в 2012-2013 годах ставок  страховых взносов на обязательное пенсионное ,социальное и медицинское страхование  с 34,2 до 30,2 процентов от фонда оплаты труда.

Объем бюджетных ассигнований на оплату поставок товаров, выполнения работ и оказания услуг для муниципальных нужд будут рассчитаны на основе показателей первоначальных бюджетных смет на 2011 год с учетом индексации расходов, обеспечивающих бесперебойное функционирование Администрации Халитовского сельского поселения и казенного бюджетного учреждения культуры.(с учетом  прогнозируемого  роста цен и тарифов в  соответствии  с основными показателями  прогноза социально-экономического  развития  Челябинской области на 2012-2014 год.:
	                   Наименование 
	              Рост тарифов,%

	
	      2012 г
	2013г
	  2014г

	Элекроснабжение
	113
	112
	110

	Теплоснабжение 
	115
	115
	115

	Водоснабжение  
	115
	15
	115

	Услуги местной телефонной связи 
	       106,8
	    106,8
	       106,8


5. Политика в области управления муниципальным  долгом 
                               Халитовского  сельского  поселения.
     Предоставление   муниципальных гарантий и бюджетных кредитов  юридическим  лицам на 2012 год не предусматривается

          Зам . Главы по финансовым  вопросам:                     А.З.Истамгулова
